
 

 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DE MINAS, 
REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 19 DE MARÇO DE 2.018. 
Mesa Diretora: Presidente: Admar Antônio Arantes; Vice Presidente: 
Mário da Rocha Filho, 1º Secretário: Presley Gomes Neves e 2º 
Secretário: Douglas Vasconcelos Andreani. Em seguida procedida à 
chamada inicial dos Vereadores, verificou-se a presença de todos os 
Vereadores e com a proteção de Deus e em nome do povo 
montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi 
ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita 
a leitura Bíblica.  A seguir foi feita a leitura de correspondências 
recebidas: 1 - Ofício procedente do Deputado Estadual Sr. Arnaldo 
Silva, comunicando a esta Casa de Leis, sobre a emenda parlamentar 
para nossa cidade, enviando uma viatura para a Polícia Civil. 
Comunica ainda que a entrega simbólica foi nesta terça-feira dia 13-
03 na Chefia da Polícia Civil em Belo Horizonte. A chave foi entregue 
nas mãos do Deputado Sr. Arnaldo pelo Chefe da Polícia Civil Dr. 
João Octacílio Silva Neto e do Superintendente de Investigação e 
Polícia Judiciária Dr. Carlos Capristrano. O Deputado Sr. Arnaldo 
afirma que a viatura em Monte Alegre, e algo que se faz necessário, e 
que esta viatura dará mais celeridade nas investigações realizadas no 
município. Procedida à leitura da Ata da 6ª Reunião Ordinária, 
realizada no dia 12 de março de 2.018 e sendo aprovada por 09 votos 
favoráveis e 01 abstenção do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. 
A seguir deu-se início as proposições que estão dando Entrada:1- 
Projeto de Lei nº 010/2.018, que Dispõe Sobre a Criação do Fundo 
Municipal de Educação - FME e dá Outras Providências, de autoria do 
Executivo. Após a leitura foi solicitado pedido de urgência pelo 
Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira e sendo aprovada por 10 
votos favoráveis; 2 - Projeto de Lei nº 011/2.018, que Dispõe Sobre a 
Troca de Produtos Alimentares e Alimentícios com Prazo de Validade 
Vencida e dá Outras Providências, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes. Após a leitura, o presente projeto foi encaminhado,  



 
 
 
 
 às comissões designadas, para emissões de pareceres no prazo 
regimental; 3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2.018, que 
Concede Título de Cidadã Honorária Montealegrense a Sra. Aparecida 
Santos da Silva Nunes, de autoria da Vereadora Sra. Mara Regina 
Teixeira Guimarães. Após a leitura, foi formada uma comissão especial 
composta pelos seguintes Vereadores Srs: Flávio de Oliveira Sousa, Dr. 
Paulo Marinho de Oliveira e Douglas Pereira Mamede, para emissão 
de parecer no prazo regimental. A seguir deu-se início a Ordem do 
Dia: 1 - Projeto de Lei nº 010/2.018, que Dispõe Sobre a Criação do 
Fundo Municipal de Educação - FME e dá Outras Providências, de 
autoria do Executivo. Com os pareceres orais favoráveis ao projeto, o 
mesmo foi colocado em única discussão e votação e sendo aprovado por 
10 votos favoráveis; 2 - Projeto de Lei nº 008/2.018, que Dispõe Sobre 
Aplicação de Penalidade à Prática de Assédio Moral nas Dependências 
da Administração Fundacional, por Servidores Públicos Efetivos, 
Contratados ou Nomeados para Cargos de Confiança e de Chefias 
Municipais, de autoria do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos 
Andreani. Após a leitura, foi solicitado pedido de vista pelo Vereador 
Sr. Laerte Henrique Mendonça e sendo concedido pelo Presidente da 
Câmara Vereador Sr. Admar Antônio Arantes, por 48 horas; 3 - 
Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2.018, que Concede Título de 
Cidadão Honorário Montealegrense ao Sr. João Batista Quintino de 
Freitas - conhecido como Poeta, de autoria da Vereadora Sra. Mara 
Regina Teixeira Guimarães. Com o parecer da comissão especial 
favorável ao projeto, o mesmo foi colocado em única discussão e 
votação e sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 4 - Projeto de 
Decreto Legislativo nº 003/2.018, que Concede Diploma de Honra ao 
Mérito ao Sr. Onofre Liandro de Moura, de autoria do Vereador Sr. 
Presley Gomes Neves. Com o parecer da comissão especial favorável ao 
projeto o mesmo foi colocado em única discussão e votação e sendo 
aprovado por 10 votos favoráveis; 5 - Requerimento CM nº 008/2.018, 
de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando o envio 
de ofício ao Exmo. Sr. Governador do Estado de Minas Gerais - Dr.  



 
 
 
 
Fernando Pimentel, para que determine o alto comando da Polícia 
Militar de Minas Gerais, , para remeter a nossa Comarca de Monte 
Alegre de Minas/MG, militares para aumentar o nosso efetivo do 5º 
Batalhão da Polícia Militar de nossa cidade. Tal Requerimento 
justifica-se por ser nossa cidade localizada num ponto estratégico de 
fronteiras dos Estados de Goías, Mato Grosso e São Paulo. Com isto 
nossa cidade e cruzada com duas grandes rodovias Federais que são as 
BR 365 e BR 154. No entanto nosso efetivo e pouco para atender a 
demanda do nosso município que possui uma área de territorial, quase 
de 4.000 kl quadrados, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 6 - 
Requerimento CM nº 009/2.018, de autoria do Vereador Sr. Mário da 
Rocha Filho, solicitando o envio de ofício ao Comandante Geral da 
Polícia Militar de Minas Gerais - Sr. Helbert Figueiró de Loudes, para 
que determine o alto comando da Polícia Militar de Minas Gerais, , 
para remeter a nossa Comarca de Monte Alegre de Minas/MG, 
militares para aumentar o nosso efetivo do 5º Batalhão da Polícia 
Militar de nossa cidade. Tal Requerimento justifica-se por ser nossa 
cidade localizada num ponto estratégico de fronteiras dos Estados de 
Goías, Mato Grosso e São Paulo. Com isto nossa cidade e cruzada com 
duas grandes rodovias Federais que são as BR 365 e BR 154. No 
entanto nosso efetivo e pouco para atender a demanda do nosso 
município que possui uma área de territorial, quase de 4.000 kl 
quadrados, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 7 - Indicação CM 
nº 010/2.018, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal, que seja realizada a operação 
tapa-buracos na Rua Mantura Calixto Cury na altura do nº 307, sendo 
aprovada por 10 votos favoráveis; 8 - Indicação CM nº 011/2.018, de 
autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando do Sr. 
Prefeito Municipal, para que sejam tomadas as providências no 
sentido de fiscalizar o Comércio de Ambulantes em nossa cidade, sendo 
aprovada por 10 votos favoráveis; 9 - Pedido de Informação CM nº 
001/2.018, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando do Sr. César Queiroz Bento - Engenheiro Eletricista da 



 
 
 
 
 Prefeitura Municipal, para que informe a esta Casa de Leis quando 
serão instalados equipamentos de iluminação pública nos logradouros 
que ainda não foram beneficiados? Existe um cronograma das 
referidas obras? Sendo aprovado por 10 votos favoráveis. A seguir 
fizeram o uso da palavra como Oradores Inscritos os Vereadores Srs. 
Mário da Rocha Filho, mas o mesmo não solicitou que suas palavras 
fossem constadas em Ata e o Vereador Sr. Paulo Marinho de Oliveira 
disse: “Sr. Presidente, a violência no Brasil tem ceifado muitas vidas 
inocentes, Pais, Mães de famílias e muitas crianças. Tendo se constatado 
muitos trabalhadores no exercício da sua função. Como é noticiado 
quase diariamente morte de policiais, principalmente no Rio de Janeiro é 
absurdo. Causou emoção nacional e notícia negativa do Brasil a nível 
internacional. A execução da Vereadora MARIELLE FRANCO e seu 
motorista ANDERSON PEDRO GOMES. A Vereadora a 5ª mais votada 
da cidade do Rio de Janeiro, votada em todas as zonas eleitorais do Rio, 
com 40% dos seus votos na Zona Sul, e não na Favela. A Vereadora teve 
sua única filha aos 19 anos, com o GLAUCO. Ao contrário daquele que 
praticam há muito tempo o discurso de ódio, contra a sociedade 
brasileira. E contra a todos e todas, que defenda melhor qualidade de 
vida para os menos favorecidos, e contra o interesse do capital, dinheiro 
que mantém os privilégios dos poderosos. A Vereadora está sendo 
desrespeitada. A sua memória, com mentiras difamatórias, divulgadas 
criminosamente em redes sociais. Cuidados vocês que não chegam as 
difamações, não divulgam, é crime) com o discurso de ódio, várias 
autoridades. Uma Procuradora, um Deputado Federal, um Delegado e 
até autoridade municipal, cometeu tal crime na rede social. Já apagou, 
mas tá registrado. Tais discursos de ódio, e um crime perigoso e jugo 
contra a democracia, não podemos aceitar calados, somos parlamentares, 
temos responsabilidades.” A seguir fez o uso da palavra como assunto 
relevante o Vereador Sr. Presley Gomes Neves, mas o mesmo não 
solicitou que suas palavras fossem constadas em Ata. Nada mais 
havendo a tratar, foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em  
 



 
 
 
 
 
seguida procedida à chamada final dos Senhores Vereadores, 
verificando-se a presença de todos os Vereadores e tendo o Sr. 
Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense, encerrada 
a presente reunião. 


